
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı  

 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı  

Akademik Personel Memnuniyet Anketi 

 

Katılımcı sayısı:  

37 kişi (2022-2023) 

35 kişi (2024-2025) 
 

Soru 
No 

Soru  
 

Çok Memnunum 
(%) 

 
 

 
 

Memnunum 
(%) 

 
 

Kararsızım 
(%) 

 
 

Memnun değilim 
(%) 

 

 
 

Hiç memnun 
Değilim 

(%) 

  2022-
2023 

 

2024-
2025 

 

2022-
2023 

 

2024-
2025 

 

2022-
2023 

 

2024-
2025 

 

2022-
2023 

 

2024-
2025 

 

2022-
2023 

 

2024-
2025 

 

1 Fakültemizin bir mensubu olmaktan 
 

29,7 40,0 40,5 51,4 21,6 - - - - - 

2 İş ve görev tanımlarının açık 
olmasından 
 

29,7 34,3 32,4 37,1 24,3 20,0 10,8 - - - 

3 Fırsatların adaletli olmasından 
 

27,8 28,6 30,6 34,3 19,4 22,9 19,4 - - - 

4 Fakültemizdeki akademik atama ve 
yükseltme ölçütlerinden 

24,3 22,9 21,6 37,1 35,1 25,7 13,5 11,4 - - 

5 Fakültemizde fikirleri çekinmeden 
ortaya koyabilme imkânından 

32,4 34,3 24,3 31,4 29,7 20,0 - - - - 

6 Fakültemizde öğretim elemanlarınca 
yapılan işlerde yetki ve 
sorumluluklarının dengeli olmasından 

18,9 29,4 2,07 26,5 27,0 29,4 16,2 8,8 10,8 - 

7 Bölümümüzdeki akademik kadro 
sayısının yeterli olmasından 

- 25,7 21,6 8,6 29,7 28,6 29,7 31,4 16,2 - 

8 Fakültemizdeki idari personelin 
sayısından  
 

10,8 22,9 10,8 37,1 18,9 14,3 43,2 22,9 16,2 - 

9 Fakültemizdeki destek personelinin 
sayısından (temizlik personeli, güvenlik 
vb.) 

8,1 17,1 24,3 40,0 16,2 - 43,2 31,4 8,1 - 



10 Yöneticilerin akademik personel 
tarafından iletilen şikâyetleri dikkate 
almasından 

36,1 29,4 27,8 41,2 25,0 17,6 8,3 - - - 

11 Yöneticilerin başarılarımı takdir 
etmesinden 
 

35,1 29,4 27,0 35,3 21,6 23,5 - - - - 

12 Fakültemizin öğretim elemanları 
arasındaki iletişim ve işbirliğinden 

16,2 29,4 29,7 35,3 29,7 11,8 18,9 17,6 - - 

13 Fakültemizin öğretim elemanları ve 
idari personel arasındaki iletişimden 

16,2 40,0 56,8 42,9 18,9 17,1 8,1 - - - 

14 Fakültemizin öğretim elemanları ve 
öğrenciler arasındaki iletişimden 

18,9 37,1 45,9 45,7 27,0 14,3 8,1 - - - 

15 Yöneticilere ulaşabilme 
kolaylığından(Yönetici bağlı olduğunuz 
ilk yöneticidir) 

45,9 40,0 29,7 48,6 18,9 - - - - - 

16 Fakültemizde araştırma ve yayın 
yapmaya ayrılabilen zamanın 
yeterliliğinden 

10,8 25,7 27,0 31,4 24,3 17,1 18,9 22,9 18,9 - 

17 Araştırma fikirlerimin 
desteklenmesinden 
 

21,6 28,6 32,4 51,4 18,9 11,4 16,2 - 10,8 - 

18 Fakültemizin yenilikçi çabalarından 
 

18,9 22,9 32,4 51,4 32,4 20,0 - - 8,1 - 

19 Fakültemizin disiplinler arası ve çok 
disiplinli çalışmayı teşvik etmesinden 

24,3 31,4 24,3 31,4 32,4 28,6 - - 10,8 - 

20 Eğitici eğitimlerinin yeterliliğinden 
 

24,3 31,4 37,8 42,9 27,0 11,4 - - - - 

21 Çalıştığım ortamın temizliğinden 
 

8,1 22,9 56,8 51,4 18,9 20,0 13,5 - - - 

22 Çalıştığım ortamın iklimlendirme 
sisteminin uygun olmasından 

- 11,4 21,6 37,1 16,2 22,9 32,4 22,9 27,0 - 

23 Güvenlik tedbirlerinin yeterliliğinden 
(yangın, deprem, güvenlik hizmetleri 
vb.) 

8,1 20,0 32,4 40,0 21,6 17,4 27,0 17,1 10,8 - 

24 Bilgisayar, yazıcı, fotokopi vb. araç-
gereçlerin temininden 

- 8,6 8,1 20,0 - 17,1 32,4 34,3 48,6 20,0 

25 Dersliklerin iklimlendirme sisteminin 
uygun olmasından 

- 8,8 - 20,6 18,9 26,5 27,0 23,5 48,6 20,6 

26 Kongre-toplantı salonları ve 
mekânlarının yeterliliğinden 

- 11,4 - 11,4 - 20,0 54,1 34,3 35,1 22,9 

27 Fakültemiz ile ilgili genel memnuniyet 
düzeyiniz nedir? 

13,5 25,7 40,5 51,4 29,7 11,4 13,5 8,6 -- - 

 

 



 

 

 

 

 

 Çok iyi 

(%) 

İyi 
(%) 

Orta 

(%) 

Kötü 

(%) 

Çok Kötü 

(%) 

 2022-

2023 

 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

Fakültemizin beklentilerinizi 

karşılama düzeyi nedir?  

 

10,8 17,6 27,0 47,1 45,9 26,5 - - - - 

 

 

 Evet 
(%) 

Hayır 
(%) 

Kararsızım 
(%) 

 2022-2023 2024-2025 2022-2023 2024-2025 2022-2023 2024-2025 

Kendinizi fakültemizin bir 

parçası olarak görüyor 

musunuz?  

 

69,4 88,2 8,3 - 22,2 8,8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı  

 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı  

Öğrenci Memnuniyet Anketi 

 

Katılımcı sayısı:  

399 kişi (2022-2023) 

411 kişi (2024-2025) 

 
 
 
Soru 
No 

 
 
Soru 

 
Kesinlikle 

katılıyorum 
(%) 

 

 
Katılıyorum 

(%) 

 
Kararsızım 

(%) 

 
Katılmıyorum 

(%) 
 
 

 
Kesinlikle 

katılmıyorum 
(%) 

  2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

2022-

2023 

2024-

2025 

1 Fakültemiz kariyer hedeflerimize ulaşmamız 
konusunda yeterli düzeyde eğitim 
vermektedir. 

7,3 8,8 46,4 45,3 30,8 27,7 12,0 13,1 - - 

2 Fakülteye yeni gelen öğrencilere sunulan 
oryantasyon programları yeterlidir. 

7,5 - 38,1 39,0 34,6 30,5 16,0 17,1 - -- 

3 Öğrencilerin, alınan kararlara katılımına 
yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

- - 39,6 37,4 32,1 29,6 20,3 18,6  8,1 

4 Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/ 
fakülte yönetimi tarafından dikkate 
alınmaktadır. 

--  38,1 34,9 28,6 29,8 21,6 19,3 - 11,5 

5 Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 
çalışmaları (duyuru, e-posta, web sitesi) 
yeterlidir. 

10,5 9,8 57,4 51,5 17,8 22,0 12,3 - - - 

6 Bir problemle karşılaştığımda ilgili yetkiliye 
kolayca ulaşabilmekteyim. 

- - 48,9 46,7 26,8 26,2 13,5 14,2 - - 

7 Fakültenin öğrenci işlerine kolay 
ulaşılabilmektedir. 

9,3 9,0 44,4 46,5 25,6 25,8 13,8 11,2 7,0 7,5 

8 Fakültenin öğrenci işlerine başvurduğumda 
sorunlarıma çözüm sağlanmaktadır. 

8,8 - 41,9 44,6 34,1 30,5 - 12,7 - - 

9 Bölüm sekreterini ilgilendiren problemlerde 
genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

11,8 13,2 52,1 50,0 28,1 24,8 -  - - 



10 Danışman öğretim elemanları öğrencilere 
eğitim- öğretim ile ilgili gerekli 
bilgilendirmeleri yapmaktadır. 

16,0 15,6 58,6 53,2 16,0 16,8 6,0 9,3 - - 

11 Öğretim elemanı-öğrenci iletişimi yeterlidir. 9,0 10,5 51,4 47,1 25,3 22,7 - 14,9 - - 

12 Dersler önceden belirlenen plana uygun 
olarak işlenmektedir. 

12,5 17,8 63,2 59,3 14,0 12,9 - --  - 

13 Ders içerikleri mesleğimle ilgili yeterince 
bilgi ve beceriyi sunmaktadır. 

9,3 12,2 56,4 53,0 20,8 20,7 - 9,7 - - 

14 Güncellenen ders programları ve sınav 
programları ile ilgili web sitesinde duyuru 
yapılmaktadır. 

12,3 16,3 66,2 62,5 14,0 14,6 - - - -- 

15 Fakültemizin fiziki şartları eğitim ve öğretim 
için yeterlidir. 

- - 30,1 22,7 22,3 18,3 21,8 19,3 21,6 33,7 

16 Genel olarak bölümümden memnunum 11,8 16,3 58,4 48,2 21,3 22,4 6,0 - - - 

17 Genel olarak fakültemden memnunum 8,3 7,8 38,8 32,7 24,3 24,4 18,8 16,8 9,3 18,3 

18 Genel olarak yaşamımdan memnunum 11,8 12,5 45,6 46,3 23,3 24,0 12,3 11,5 7,0 - 

 

 

 

 

 

Fakültemizin beklentilerinizi karşılama düzeyi nedir? (2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı) 

Çok iyi   İyi Orta Kötü   Çok Kötü 

- 27,5 37,5 20,4 10,5 

 

 

 

Kendinizi fakültemizin bir parçası olarak görüyor musunuz? (2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı) 

Evet Hayır Kararsızım 

55,2 19,7 25,1 

 


